
阳泰集团员工考试题及答案

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、标志着中共从幼稚走向成熟的会议是（　　）。

 A． 八七会议

 B． 遵义会议

 C． 洛川会议

 D． 瓦窑堡会议

『正确答案』
B
『答案解析』
遵义会议是中国共产党第一次独立自主地运用马克思主义原理解决自己的路线、方针、政策问题，标志着中国共产党从幼稚
走向成熟。因此B项正确。

2、下列不属于方案抉择的主要方法的是（　　）。
 A． 试验法

 B． 会议法

 C． “决策树”技术

 D． 经验判断法

『正确答案』
B
『答案解析』
B项，方案抉择的主要方法有经验判断法、“决策树”技术、试验法及模拟法。会议法属于后果预测的主要方法之一。

3、王某因扰乱社会治安受到公安机关的行政处罚，王某认为处罚太重，（ )。

 A．只能申请复议

 B．只能申请起诉

 C．既可申请复议，也可以直接向法院申请起诉

 D．先申请复议，若不服复议决议，再起诉

『正确答案』
C
『答案解析』

本题考查行政法知识。

《中华人民共和国行政诉讼法》第十二条规定：“人民法院受理公民、法人或者其他组织提起的下列诉讼：（一）对行政拘
留、暂扣或者吊销许可证和执照、责令停产停业、没收违法所得、没收非法财物、罚款、警告等行政处罚不服的······”；第四
十四条第一款规定：“对属于人民法院受案范围的行政案件，公民、法人或者其他组织可以先向行政机关申请复议，对复议决
定不服的，再向人民法院提起诉讼；也可以直接向人民法院提起诉讼。”根据以上规定，题干中，王某对受到行政处罚不服，
符合人民法院的受案范围，王某既可以申请复议，也可以直接提起诉讼。

故正确答案为C。

4、彗星的主要部分是（　　）。
 A． 彗尾

 B． 彗核

 C． 彗发

 D． 彗云

『正确答案』
B
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『答案解析』
彗星一般由彗核、彗发及彗尾三部分组成。彗核是彗星的主要部分，彗星的质量非常小，绝大部分都集中在彗核。彗发和彗
尾的物质极为稀薄，其质量只占总质量的1%～5%，甚至更小。因此B项正确。

5、2021年10月我国正式设立第一批国家公园，将建立统一规范高效的管理体制，有效解决交叉重叠、多头管理的碎片化问题。如果以大圆表
示国家公园管理机构，以小圆表示其他相关部门，下列最能表示国家公园管理机构与其他相关部门关系的图示是：

 A．

 B．

 C．

 D．

『正确答案』
A
『答案解析』

本题考查管理常识。

A项正确，B、C、D三项错误，2017年9月中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《建立国家公园体制总体方案》第三部
分“建立统一事权、分级管理体制”中指出：“建立统一管理机构。整合相关自然保护地管理职能，结合生态环境保护管理体
制、自然资源资产管理体制、自然资源监管体制改革，由一个部门统一行使国家公园自然保护地管理职责。国家公园设立后
整合组建统一的管理机构，履行国家公园范围内的生态保护、自然资源资产管理、特许经营管理、社会参与管理、宣传推介
等职责，负责协调与当地政府及周边社区关系。可根据实际需要，授权国家公园管理机构履行国家公园范围内必要的资源环
境综合执法职责。”即国家公园管理机构统一管理国家公园内的整体事务，与其他部门不存在职责交叉。B、C、D三项均有职
责交叉或重叠，A项符合题意。

故正确答案为A。

6、凯恩斯认为，有效需求不足是导致失业的原因，有效需求不足是三大基本心理规律起作用的结果，不属于“三大基本心理规律”的是（　
　）。

 A． 边际消费倾向递减规律

 B． 资本边际效率递减规律

 C． 流动偏好规律

 D． 边际效用递减规律

『正确答案』
D
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